



В Хабаровском крае осужден один из участников преступной группы, организовавшей заготовку рыбопродукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные Дальневосточным следственным управлением на транспорте Следственного комитета России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Комсомольска-на-Амуре. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и перевозка в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности, совершенные группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в 2012 году двое жителей города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края вступили в преступный сговор по добыче и заготовке рыб лососевых пород в низовьях реки Амур. Согласно разработанному плану, в период осенней путины 2013 года на реке Амур в Николаевском районе Хабаровского края соучастники приспособили для обработки и хранения рыбы две несамоходные баржи, наняли сезонных рабочих. Выловленная кета обрабатывалась в антисанитарных условиях: использовалась речная вода, оборудование и тара не дезинфицировались. Согласно выводам экспертного исследования, заготовленная таким способом рыба при употреблении ее в пищу могла нанести серьезный вред здоровью человека, так как обнаруженные в ней микроорганизмы способны вызывать пищевое отравление. Всего было заготовлено и перевезено в Комсомольск-на-Амуре около 48 тонн кеты амурской осенней. Осенью 2013 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю, опасная рыбопродукция была изъята. Приговором суда мужчине с учетом имеющейся у него прежней судимости назначено наказание в виде 4 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Судебное разбирательство в отношении второго соучастника продолжается.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603995>